

化学系离休教师何其盛逝世



何其盛老师，因病于2023年12月30日在北京逝世，享年98岁。何其盛，1926年出生，江苏常州人，1947年考入清华大学化学系。在校读书期间，何其盛师从张子高、高崇熙等教授学习化学类课程，同时还选修文法学院和工学院化工系的部分课程。1951年毕业后，先后在清华大学附设工农速成中学、工化系、化学系从事教学、管理、科研工作。曾任工化系教务科长，化学与化工系无机化学教研组副组长。在科研方

面，关注环境治理，废旧物资回收综合利用，在研究堆积如山的废马口铁处理中取得了回收锡的科学研究成果。作为国内首创，得到部级科学进步三等奖。

何其盛老师1987年2月离休后，将精力集中到校史和化学系历史人物的研究以及化学系老校友的联络工作中，向海内外广大清华校友、在校清华学子介绍清华历史沿革、清华的人和事。如为《清华大学人物志》撰写张子高、高崇熙、曹本熹人物传等；在化学系举行成立60、70、80周年纪念活动时，他参与筹备、撰写化学系史；在高崇熙教授诞辰100周年纪念活动中，他积极参与联络老校友，邀请老校友回校参加纪念活动，编撰纪念文集。何添楼建成后，他积极联络化学系老校友捐资兴建高崇熙教授纪念铜像，并编撰纪念文集。

（化学系）

清华大学原副总务长裴全同志逝世



清华大学原副总务长裴全同志，因病于2024年3月6日在北京逝世，享年94岁。裴全同志1930年7月生于北京市，1946年西南联大复员后在清华大学做一名学徒

工，1948年加入中国共产党。先后组织青年工人成立夜校学习文化知识，接受新思想的启蒙。1952年被提拔为清华大学主管后勤管理的年青干部，历任出版科副科长、财务科科长、行政处处长、清华大学副总务长等职务，在清华大学的后勤伙食、住房保障、基础建设，培养提拔后勤干部，组建后勤队伍方面，作出了突出贡献。1992年9月光荣离休。裴全同志是清华后勤战线一位值得尊敬的老同志，一生奉献清华的后勤事业，是清华工人中早期的中国共产党地下党成员。